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REGOLAMENTO GIORNATA DEI TALENTI
LATISANA
TALENTO = abilità innata di fare qualcosa. 
Il talento è quella cosa che sappiamo fare con spontaneità, facilità e che ci fa stare bene!
Il talento ha a che fare con le nostre passioni, ci permette di acquisire sicurezza in noi stessi. Tutti abbiamo un talento, forse qualcuno non c’ha mai pensato…e il tuo qual è???
N.B. : non è un talent show: nessuno ti giudica!!! 
REGOLAMENTO
Dal 4 al 20 aprile 2022 è possibile iscriversi alla Giornata dei Talenti compilando la scheda di iscrizione tramite il seguente link: https://forms.gle/YfzN1dk3TKcvZGG49 .
Se ci sono delle difficoltà per compilare il foglio d’iscrizione e caricare il file del talento, oppure hai qualche dubbio sul talento da presentare puoi chiedere all’educatrice Chiara Toso ( chiara.toso@iclatisana.edu.it ) o alla prof. Pilosio Sara referenti del progetto Ben_ESSERE a SCUOLA.
[bookmark: _Hlk99356662]Insieme all’iscrizione i partecipanti consegneranno un file audio, video, pdf (max 3 pagine) o immagine per testimoniare il proprio talento, accompagnato da un titolo e una breve descrizione.
La performance può durare al massimo 120 secondi.
Si può partecipare scegliendo una delle seguenti categorie:
1. CORPO E MOVIMENTO (tutto quello che ha a che fare con il corpo, danza, sport, agilità e movimento)
2. MUSICA E CANTO (cantare, suonare uno strumento, beatboxing, versi, etc.)
3. ARTI GRAFICHE (disegni, manga, foto, video, etc.)
4. SCRITTURA (per chi scrive storie, poesie, canzoni, etc.)
5. TECNO-SCIENZA (tutto quello che ha a che fare con la matematica, la tecnologia, la manualità, la memoria, orto, botanica, etc.)
6. VARIETÀ (libera la fantasia: il mago, le imitazioni, la cucina, il comico, etc.)
I talenti si possono condividere: puoi partecipare come singolo oppure in coppia, in gruppo. Tutti i partecipanti devono frequentare la tua stessa scuola (la classe può essere diversa!)
Nel caso sia un’intera classe a partecipare come gruppo, gli alunni di questa classe possono partecipare anche singolarmente.
Una giuria composta da insegnanti e studenti individuerà un talento rappresentativo per ogni categoria. 
Il 24 maggio si terrà la Giornata dei Talenti del tuo istituto.
Se qualcuno ha bisogno di un aiuto per registrare il proprio talento può chiedere ai rappresentanti di classe che sapranno come aiutarvi.
[bookmark: _Hlk99356708]Il 28 maggio 2022 presso il Cinecity di Lignano Sabbiadoro si svolgerà la Giornatona dei Talenti rivolta a tutti e cinque gli istituti comprensivi aderenti al Progetto Ben_ESSERE a SCUOLA.
Saranno invitati tutti gli studenti rappresentanti di classe degli Istituti e coloro che sono stati scelti a rappresentare le diverse categorie nelle singole Giornate dei Talenti. Durante la mattinata saranno mostrati i video delle varie performance raccolte. Il programma della Giornatona dei Talenti sarà diffuso successivamente, una volta definiti i dettagli, anche in base alla normativa anticovid e all’andamento epidemiologico. 
image1.png
N\ V" _/

BENESSERE
A SCUOLA





